
Projekt „Místo pasivního odpočinku Malé Heraltice“  

V rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2023, byla 
obci Velké Heraltice schválena dotace na akci: Místo pasivního odpočinku Malé Heraltice 
ve výši  48,12 % celkových skutečně vynaložených uznatelných nákladů,  maximálně však 
ve výši 400.000,- Kč.

Cílem projektu je realizace II. etapy parku a klidové zóny v areálu kulturního domu v Malých 
Heralticích. Úpravy budou navazovat na stávající zeleň místního parku „etapa I“ a dětské 
hřiště  s  cílem rozšířit  tyto  prostory  o  další  využitelné  plochy k  odpočinku,  rekreaci  či  k 
získání dalších funkčních ploch pro pořádání společensko-kulturních akcí. 
Součástí projektu je rekonstrukce nevyhovující dešťové kanalizace vedoucí přes pozemek II. 
etapy parku, vybudování nových chodníků v délce 180 metrů podél stromořadí, solitér a vznik 
nového odpočinkového místa. Vstup do parku bude zřízen bočním vchodem pod kulturním 
domem a také v zadní  části  parku,  čímž se  oddělí  zóny návštěvníků jednotlivých oblastí  
kulturního  areálu.  Projekt  dále  zahrnuje  terénní  úpravy  okolních  ploch  včetně  jejich 
regenerace a zatravnění a instalaci mobiliáře. 
Realizací projektu dojde k rozšíření parku v Malých Heralticích o II. etapu, který bude plně 
využíván jak návštěvníky kulturního domu, tak obyvateli Malých Heraltic a bude zajišťovat 
příjemné podmínky pro odpočinek. 

Realizace:
Realizace  projektu  byla  zahájena  v  jarních  měsících  položením  nového  potrubí  dešťové 
kanalizace vedoucí přes pozemek II. etapy parku. Poté byl dorovnán terén v místě budoucích 
chodníků a odpočinkových míst. 
V letních měsících byly zabetonovány obrubníky, položeny podkladové vrstvy pod chodníky 
a byla položena zámková dlažba. 
V podzimních měsících byly provedeny terénní úpravy pro založení trávníku a proběhl výsev 
parkového travního semene. Následně byl umístěn mobiliář – lavičky a odpadkový koš. 
Veškeré práce byly prováděny pracovníky obce s pomocí odborných subdodavatelů. 
Nově vybudované místo pasivního odpočinku bylo doplněno o osvětlení. 
Rozšíření parku umožní další rozvoj volnočasových aktivit místních občanů a dětí. 
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